

Знаменитые виды спорта в России

*Фигурное катание: парное и
одиночное*

Евгений Плющенко

Отдельно от команды живут Евгений Плющенко и его тренер Алексей Мишин. Руководитель нашей спортивной делегации в Турине, вице-президент Олимпийского Комитета России (ОКР), олимпийский чемпион Владимир Васин объяснил «нелюдимость» Плющенко характером трехкратного чемпиона мира и пятикратного чемпиона Европы. Злые языки тут же зачесались о суперпривилегиях фигуриста, дескать, питерцу арендовали в Турине царские хоромы, заплатили за них из казны ОКР несметные деньги... И кормить Евгения будут с серебра икрой с ананасами.

Мы позвонили в пресс-службу ОКР с просьбой подтвердить или опровергнуть слухи о «барских замашках» Плющенко.



Ирина Слуцкая

Лучшая фигуристка страны, лидер российской женской сборной Ирина Слуцкая сейчас активно готовится к чемпионату мира, который пройдет в Москве с 14 по 20 марта. Прошлый сезон Ирина вынуждена была пропустить из-за болезни. Но она смогла побороть свой недуг и вернулась на лед, выиграв в этом сезоне два этапа Гран-при – в Пекине и в Москве, и в шестой раз став чемпионкой Европы.

О том, как она готовится первенству мира, Ирина Слуцкая рассказала в эксклюзивном интервью "Утру".



Татьяна Навка

НАВКА Татьяна Александровна (13.04.75), имеет высшее образование.

Заслуженный мастер спорта (фигурное катание на коньках, танцы на льду).

Родилась в Днепропетровске. Живет в Москве.

Рост 170 см.

Фигурным катанием начала заниматься в 1980 году.

Первый тренер - заслуженный тренер России Н.

Дубова.

Чемпионка России (2003, 2004). Серебряный (2001, 2002) и бронзовый (1999) призер чемпионатов России.

Чемпионка Европы (2004, 2005). Бронзовый призер чемпионата Европы (2003).

Чемпионка мира (2004, 2005).

Победитель (2004, 2005) и серебряный призер (2003) финалов соревнований серии Гран-при.

Выступает в паре с [Р. Костомаровым](#).

Тренер - заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер России [А.В. Жулин](#).

В сборной команде России с 1997 года.

Выступает за ЦСКА, ЭШВСМ "Москвич" и г. Москву.



©Bonnie

Роман Костомаров

Третью золотую медаль в фигурном катании сборной России на Олимпиаде в Турине принесли в соревнованиях танцевальных пар Татьяна Навка и Роман Костомаров. Эта победа отличалась от успехов Евгения Плющенко и Татьяны Тотьмяниной с Максимом Марининым, но и была похожа тем, как зал тепло принимал новых чемпионов.

